

无意中发现自己的钥匙 能捅开别人的抽屉

“这么多钱，拿几张肯定看不出来”
5次拿走1.29万，放在家里一分没敢动

用钥匙打发等人的时间，意外发现了个“秘密”：她手中拿的钥匙是把“万能钥匙”，轻松就能捅开昔日同事郑先生的抽屉，而且发现抽屉里有一沓钱。

这让她有些兴奋，她先后5次打开抽屉拿走1.29万元。

昨天，当她听到因盗窃罪获刑1年9个月，缓刑2年，还要处罚金5000元时，才知道聪明反被聪明误的恶果：“开始我只是好奇我钥匙的‘特殊功能’，但后来，还是没控制住我的手……” 记者 鲁燕

自己的钥匙能开别人的锁

袁女士今年44岁，她和郑州一家建筑材料检测公司的郑先生是昔日的好同事，如今也是很好的业务合作伙伴。

然而，袁女士的一次经历，也让两人的关系险些破裂。

2010年12月的一天，袁女士去郑先生的办公室送材料，“赶到他办公室，得知他有事外出，我便在办公室里等他。闲着也没事，我便玩起了自己的钥匙”。

这一玩，袁女士惊奇地发现，她的钥匙竟然能打开郑先生办公桌左手边的抽屉。

先后5次打开抽屉拿钱

“不是一把钥匙开一把锁吗，我的钥匙咋这么奇怪呢？”袁女士的惊奇，随后被抽屉里的一沓钱给抛到了脑后，“这么多钱，我拿走

几张肯定看不出来。”

袁女士脑海中满是那些钱，她四下观察确认没有人后，伸手拿出了其中一沓并迅速揣进包里，随后慌忙地离开了现场。

随后的几天内，袁女士又趁无人之际，4次用“万能钥匙”将郑先生办公桌抽屉打开，拿走1.29万元。

拿回家的钱一分没敢动

“这钱是单位刚刚收上来的一笔公款，丢了可说不清。”郑先生发现抽屉里的钱少了，果断选择报了警。

据郑先生说，其实，他当时很矛盾：“怀疑是她干的，因为我收到这笔钱后就锁在了办公桌抽屉里，只有她来过；不相信是她，是因为她的为人一向都不错，我们平日关系也挺好。”

不过，袁女士很快被公安机关抓获，这也说明了郑先生的猜测。

案发后，袁女士已将赃款全部退赔给了郑先生，并获得了郑先生的谅解。

“刚开始我真的只是好奇，看看我的钥匙能否打开这个抽屉，可没想到看到了抽屉里的一沓钱，便糊涂了……”法庭上，袁女士后悔不已，她说，是她把自己想得也太聪明了，觉得每次拿点不会有人发现，接连拿了5次。

袁女士最后陈述时说，其实，钱带回家她都没敢动，都在小布里，如果不是一时贪念，我也不会犯下这样的错误”。

惠济区法院认为，袁女士行为已构成盗窃罪，但因袁女士已全部退赔被害人损失，并取得被害人谅解，可以对其宣告缓刑。故作出了上述判决。

线索提供 维佳 任斐



消防战士 演练业务对抗

8月22日上午，管城消防大队营区内，84名消防战士上演一场业务对抗比赛，亮相角逐包括体能、技能、战术战法在内的四个大项业务对抗赛。

顶着烈日，冒着高温，比赛场上的消防战士，摩拳擦掌，一较高下。整个业务对抗比赛活动一直持续到下午5时许。

据了解，管城消防大队先后斥资百余万元帮助3个中队改善营房营具，维修装备器材，并下拨了专项奖励基金，对岗位练兵活动中的先进单位和个人进行表彰。

记者 周炜卿 通讯员 李学锋 文/图

我省“打四黑除四害”成果展在郑州举行

假烟、假酒、假药 连结婚证都有假冒的

8月23日，我省公安机关在省人民会堂举办了“打四黑除四害”一周年专项行动成果展，民警现场向市民传授各类物品的真假辨别招。

记者 刘凌智 文/图

“打四黑除四害”，一年来成果累累

展会上，我市警方展出了假冒烟酒、药品、奶粉等物品，办案民警不断向观看群众介绍这些假冒伪劣产品的特点和识别方法。

“买到这些东西，那多害人啊！”李大妈指着一堆假奶粉感慨地说。

据省公安厅相关负责人介绍，根据公安部部署，自去年8月22日“打四黑除四害”专项行动启动至今7月底，全省公安机关共查处“四黑四害”治安案件16212起，侦破刑事案件11546起，共抓获违法犯罪人员35329人，打掉各类“四黑四害”团伙525个，捣毁“黑工厂”、“黑窝点”、“黑作坊”、“黑市场”2983个，极大地打击震慑了制售假冒犯罪。

行动中，警方先后组织开展了打击“瘦肉精”、“地沟油”、“病死猪”、“假药”、“假农资”等10余个专项整治行动，对“四黑四害”突出问题，分阶段、分重点逐个击破；并坚持“追上线、查网络、端窝点、打源头”的指导思想，成功侦破了一大批严重危害群众生命财产安全的重大案件。

相关链接

什么是“四黑四害”？



查获的假印章摆满一地

出租屋查获1000多块假冒数码相机电池

今年5月开始，满守敏在金水区大铺村租房屋内，利用互联网销售假冒数码相机电池，由邢自建负责送发货物。

6月8日，金水第七分局治安服务大队民警在举报人的带领下，在大铺村212号107房间当场查获满守敏待售库存的假冒索尼牌电池252块，假冒佳能牌电池448块，假冒尼康牌电池311块，一共1011块假冒数码相机电池，涉案金额306127元。

后经过调查，满守敏于2012年3月直至被抓，已销售假冒数码相机电池总金额47998元。

除了查获假冒电池外，文化路派出所所在7月份还查获一起销售假酒包材案，徐柯奎

与浙江威州销售假酒包装犯罪团伙勾结，在郑州交易时被一举抓获，当场查获假酒包材4件共计8箱。

金水路派出所治安大队副大队长刘志峰表示，“四黑四害”危害深、影响广，制售有毒有害食品，每个家庭的餐桌安全都受到威胁；假冒伪劣药品，患者不能治病，反而加重病情甚至丧命；假劣种子，导致农民辛苦一季颗粒无收；假劣钢筋、水泥使工程存在严重质量问题，甚至造成重大安全事故；制假印印章、假文凭、假证件（包括结婚证）、假车牌，扰乱了社会秩序，破坏社会诚信；组织卖淫、色情表演、聚众赌博、吸毒贩毒等违法犯罪活动，则影响了社会稳定。

“四黑”，是指目前老百姓反映强烈的，制售有毒有害和假冒伪劣食品药品的“黑作坊”、制售假冒伪劣生产生活资料的“黑工厂”、收赃销赃的“黑市场”、涉黄涉赌涉毒的“黑窝点”。“四害”，就是借用老百姓通俗的说法，由“四黑”带来的坑害：害百姓、害家庭、害社会、害国家。

等车时打升级 携带着学习消防常识

“等车时打扑克娱乐，同时还增长了消防常识。”8月23日上午，记者在郑州火车站对面的长途汽车站候车厅看到，刚从石家庄回来的4位驻马店新蔡籍老乡正在用消防队免费提供的“消防扑克”打升级。

火车站消防大队辖区，每天都有数十万人的流动量，消防责任和任务都十分繁重。火车站、长途汽车站的候车厅都放着消防大队提供的“消防扑克”，每张扑克牌上都有图文并茂的消防常识，就连常用的圆柱笔都是特制的，笔身由消防彩页组成，顺手伸开就是一幅一目了然的宣传画。

长途汽车站把守南大门的刘希涛师傅说：“前不久，有辆汽车发生自燃，各商户操起灭火器一拥而上，消防车还没到，火势就被控制住了。” 记者 周炜卿

准大学生误入传销陷阱 高速交警助其返乡

8月22日10点30分，河南高速交警总队八支队民警巡逻到京港澳高速645公里处时，发现路边有一名年轻男子衣衫褴褛，满脸污泥，在高速路上走走停停。高速行驶的汽车从该男子身边呼啸而过，情形十分危险。民警立即向前查看情况。

询问得知，该男子姓李，17周岁，山西晋城人，今年以优异的成绩考入重点大学。由于家境贫寒，面对巨额的学费，小李就想利用空闲的时间打工挣钱。恰好有一个好友邀请小李到山东打工，该好友承诺保证小李能挣到大钱。

到达山东后，小李才知道该好友所说的工作其实就是传销。小李找机会逃了出来，搭乘一辆货车到了河南境内。由于从来没有出过远门，小李迷迷糊糊就跑到了高速路上，迷失了方向。到民警发现他时，小李已经不吃不喝走了两天两夜。

民警将小李送到郑州火车站，帮助他购买了到晋城的车票，还送给他200元钱作路上的费用。

见习记者 王译博
线索提供 布安景